Умови та порядок проведення конкурсу «Молода людина року»
Звання "Молода людина року" присуджується за вагомі досягнення у різних галузях суспільного життя.

Конкурс проводиться по 10 номінаціях: "Учні загальноосвітніх шкіл", "Студент (курсант) вищого навчального закладу ІІІ-ІV рівнів акредитації", «Студенти ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації», "Наукова діяльність", "Культура та мистецтво", "Фізична культура та спорт", "Учні професійно-технічних навчальних закладів", "Діяльність в галузі виробництва, підприємництво", "Діяльність у невиробничій сфері", "Громадська діяльність".

У конкурсі можуть брати участь громадяни України віком від 15 до 35 років. Особи, яким звання "Молода людина року" вже було присуджене, на здобуття його повторно не висуваються.

Претендент може бути висунутий трудовим (учбовим) колективом за місцем роботи, навчання, громадськими організаціями та органами місцевого самоврядування або методом самовисування.

Для участі у першому етапі конкурсу необхідно до 10.04.2016 року надати до комітету у справах сім’ї, молоді та спорту по Шевченківському району (м. Харків, 
пр. Науки, 17-А, к. 115) наступні документи: 

· реєстраційну картку учасника конкурсу;

· не менш, ніж дві незалежні характеристики-рекомендації (від різних організацій).

До зазначених вище документів додаються:

· копії грамот (дипломів) за досягнення у роботі (навчанні, громадській, творчій, науковій діяльності, військовій або державній службі тощо);

· витяги з трудової книжки, рішень конкурсних журі, комісій тощо про ті чи інші заохочення на протязі попереднього року (приймаються ксерокопії відомостей на видачу премій або призів);

· детальну інформацію про свою діяльність та досягнення у попередньому році та за весь період роботи (навчання);

· публікації про свою діяльність в печатних ЗМІ, або відео-, аудіосюжети на телебаченні та радіо – у вигляді записів на CD/DVD-дисках або посилання на теле-, радіопрограми, підтверджені редакцією телебачення (радіо);

· перелік виступів на масових заходах на рівні району, міста, області, країни, міжнародному рівні та у ЗМІ;

· інші документи, які можуть позитивно вплинути на прийняття рішень експертною комісією.

Критерієм визначення переможців конкурсу є соціальна вагомість сукупних досягнень конкурсантів, відзнака їхньої діяльності засобами масової інформації, широкими верствами громадськості, авторитетними установами.

Для участі у другому етапі конкурсу комітети у справах сім’ї, молоді та спорту районів міста до 30.04.2016 року надають до управління у справах сім’ї та молоді Департаменту у справах сім’ї, молоді та спорту Харківської міської ради  документи тих учасників, які посіли І-ІІІ місця у районних етапах. 

Оргкомітет 
