56-й Міжнародний ярмарок техніки і технічних досягнень

«Technical Fair-2012 »

У період з 14 по 18 травня 2012 р. в м. Белграді, Сербія, на території Белградського ярмарку – Belgrade Fair, найбільшого експозиційного майданчику на Балканах, пройде 56-й Міжнародний ярмарок техніки і технічних досягнень «Техніка» («Technical Fair-2012»).

Ярмарок «Техніка» проводиться з 1937 року і є одним з найбільших виставково-ярмаркових заходів в Південно-Східній Європі. Загальна площа експозиції складає більше 20 000 кв. м. Щорічно в заході беруть участь понад 1000 експонентів та 60 000 відвідувачів.

На Ярмарку будуть продемонстровані новітні науково-технологічні та інноваційні розробки, проекти, продукція.

Тематика експозиції:

• нові технології; винаходи і відкриття; промислові зразки і моделі;

• системи комп'ютеризації та автоматизації;

• промислова та побутова електроніка;

• нові технології для виробництва електроенергії;

• телекомунікації, суднобудування; логістика та ін.

У рамках заходу пройдуть ділові зустрічі та презентації, які будуть сприяти більш поглибленому інформаційному обміну за представленими на стендах технологічними розробками, дадуть можливість реально оцінити наявні перспективи та комерціалізацію їх подальшого просування на зарубіжний ринок, а також покладуть початок взаємовигідного співробітництва.

Детальна інформація про 56-ий Міжнародний ярмарок техніки і технічних досягнень «Technical Fair-2012» опублікована на сайті http://www.sajam.co.rs. З питань участі у заході звертатися до Оргкомітету в м. Белграді, тел.: +381 11 36 15 357, факс: +381 11 26 55 311, мейл: tehnika@sajam.rs.
